
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 22 квітня 2026 р., 15:47Середа, 22 квітня 2026 р., 15:47МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

РФ планує захопити не лише Донбас, а й усю Україну, – Сирський

Сирський залучив топгенералів НАТО до Воєнної ради ARES для реформування ЗСУ та
адвокації інтересів України.

"Зустрівся з членами новоствореної Воєнної експертної ради ARES (Allied Reform and
Expert Support) при Головнокомандувачі Збройних Сил України. Провів змістовну
розмову з Головою ради, генералом, сером Річардом Ширреффом (заступник
Верховного головнокомандувача Об’єднаних збройних сил НАТО у 2011–2014
роках) та генерал-лейтенантом Павелом Мацко (заступник начальника Генерального
штабу Збройних сил Словацької Республіки у 2013–2018 роках)".

Про це написав головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський.
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«Спати в земельних норах — це ппц
як холодно»: блогер Богдан
Беспалов показав свої будні в
окопах 

Німеччина представила нову
оборонну стратегію: Росію назвали
головною загрозою

Міністерка оборони Іспанії
Маргарита Роблес прибула з
візитом до Києва та провела
переговори про підтримку України

«У мами живу»: головного ревізора
Львівської митниці Пшеничного
викрили на приховуванні маєтку та
їзді з чужими номерами

Україна не відкриватиме вільний
експорт зброї під час війни, —
Буданов

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ планує захопити не лише Донбас, а й усю Україну, –РФ планує захопити не лише Донбас, а й усю Україну, –
СирськийСирський

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція КоментаріКоментарі РФ планує захопити не лише Донбас, а й усю Україну, – Сирський

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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"Поінформував колег про оперативну ситуацію на фронті російсько-української
війни, застосування нових тактик і видів озброєнь. Противник не полишає спроб
просування та має намір захопити не лише Донбас, а й усю Україну. У відповідь ми
системно послаблюємо його спроможності вести війну — цілеспрямовано знищуємо
ресурси, логістику та воєнний потенціал, щоразу зриваючи плани ворога. Водночас не
варто розраховувати, що ресурси противника швидко вичерпаються. Маємо і надалі
нарощувати власні спроможності та зберігати стійкість на всіх рівнях — як за рахунок
внутрішніх резервів, так і завдяки підтримці міжнародних партнерів.

Вдячний іноземним колегам за готовність долучитися з новими інструментами до
посилення військової та політичної підтримки України. Вітаю зусилля сера Річарда
Ширреффа, який розпочав практичну роботу ради та вже окреслив конкретні
напрями діяльності, зокрема у сфері воєнно-стратегічного аналізу.

Розраховую, що рада ARES стане постійним і ефективним комунікаційним каналом
між керівництвом Збройних Сил України та професійною військовою спільнотою
країн-партнерів. Її робота сприятиме підвищенню якості управлінських рішень і
прискоренню інституційного розвитку ЗСУ через впровадження міжнародного
досвіду та кращих практик союзницьких армій. Важливою є також додаткова
комунікація та адвокація інтересів ЗСУ на рівні військово-політичного керівництва
держав-партнерів.

Ми маємо унікальний бойовий досвід — досвід найбільшої та найтехнологічнішої
війни ХХІ століття — і готові ділитися ним для підвищення спроможностей армій
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«УАФ зі мною не контактувала»:
Мирон Маркевич спростував чутки
про перемовини щодо збірної
України 

В Україні скасували продаж
Приазовського газового родовища,
занижений у 39 разів 

У Дарницькому районі Києва біля
ЖК виявили тіло жінки 

На Краматорському напрямку ЗСУ
зірвали мотоциклетний штурм
росіян: техніку знищили дронами

Кінець епохи Орбана: Петер Мадяр
складе присягу прем’єра Угорщини
9 травня

Адміністрація Трампа готує рейтинг
«слухняних» і «неслухняних»
союзників НАТО, - Politico

Суд у Молдові засудив олігарха
Володимира Плахотнюка до 19
років за розкрадання мільярда

У Білій Церкві чоловіка поранили
ножем після конфлікту через
великоднє привітання

Судові справи Жеваго роками
розглядають Кібенко та Доманська
– олігарх виграє

Цифровий вирок для еліт: США
запустили ШІ-рейтинг корупційних
ризиків українських політиків та
бізнесменів 

Гонорари прем’єрки: у Кабміні
пояснили викладацьку діяльність
Юлії Свириденко у вільний від
роботи час 

Мільйони від мами та «міграція»
BMW X5: як заступник мера Рівного
Ганущак пояснює статки своєї
родини 

У Києві патрульні врятували
чоловіка від самоспалення на
будмайданчику 

Бахматов провів масштабні
навчання з підтоплення Троєщини
попри обміління Київського моря

Удар по залізничній інфраструктурі:
у Запоріжжі внаслідок прильоту
знищено локомотив 

Сам надав доступ — сам плати:
Верховний Суд зобов’язав
позичальника повернути кредит,
оформлений шахраями через
мобільний додаток

Фатальна помилка в позові: клієнт
ПриватБанку не зміг повернути 132
тисячі гривень через неправильно
обрані межі спору

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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